

当天发工钱 每周开工资

临邑建筑工人工资不拖欠

本报10月12日讯(记者 董传同 通讯员 陈金山 李明) 短期施工当天发工钱,阶段工程每周开工资,成为了时下建筑行业较为流行的薪酬支付方式。临邑县48家房地产开发、施工企业均按照这种支付方式,实现了农民工工资的及时发放。

10月5日,临邑县幸福苑小

区2号楼进行排污管道维修。承包此工程的项目经理张自强,在其所在的翟家建筑公司临时抽调了3名工人前去施工,在四天工期内,每天每人70元的工资,当天下午五点前就发到了工人手中。

“我们每星期都能领到一次工资。”临邑董家安置区施工工

地上的砌砖工人周庆安告诉记者。和周师傅一样,正在施工的近两千名工人,都是每个星期拿一次工资。江北建筑公司经理马建忠对记者说:“公司及时把工资发放给工人,让工人们干劲倍增,这样,工人们就不会为了追工资而难以集中精力抓施工进度和工程质量,干活也都安心多了”。

据了解,临邑县建设局为确保农民工工资及时发放,对新开工的工程项目,建设单位均在工程项目开工前按合同造价的2%交纳建筑劳务工资保证金,存入专户管理;同时,建立了企业信用评价机制,每年在农民工返乡前,都会开展专项整治活动,并通过调查摸底、投诉举报等方式,对农民工工资发放状况进行清理,及时进行跟踪督办。对于拖欠农民工工资且整改不力、信用低的企业,记入企业信用档案,并予以公开曝光,在资质管理、工程招投标、资质升级等方面都予以限制或处罚,这些措施都有利保障了农民工的利益。

禹城政府当“保姆” 项目建设吸金超60亿

本报10月12日讯(记者 董传同 通讯员 魏莹 安杨)禹城市凭借良好的投资政策和产业环境,今年该市招商引资和重大项目建设均实现突破进展。截至目前,已成功引进新型化工、高端装备制造、生物产业和新材料等重大项目22个,引进资金超过60亿元人民币。

“没想到提前一个电话,周末过来还能给办手续”,在市政服务大厅发改局窗口办理项目手续的山东广博生物技术服务有限公司的杜总告诉记者。禹城市发改局负责人介绍说,考虑到周末很多客商来集中办理的特

点,发改局作为项目办理的首要部门,实行了预约办理业务,按照客商的需求,第一时间受理。

今年,禹城市将招商引资和重大项目建设作为全市工作主题,集中开展了以“企业上规模、财政上台阶、排名上位次”为目标的“三抓三上”活动。对重大项目明确专人,全程服务,实行“一个项目、一套班子、一抓到底”的全程保姆服务,发改局等项目审批机关结合部门职能,通过开展首问负责、预约办理、限时办结等活动,有利地改善了产业环境,为招商引资创造了良好条件。



小钱送大爱

12日,夏津县找零捐赠箱设立一周年后开启,工作人员正在把一张张毛票整齐地归拢成沓。2009年10月份,夏津县在14家人员流动性大、找零机会多的单位设立了希望工程“找零捐赠箱”。这些钱将全部用于救助失、辍学贫困生重返校园。

本报记者 李继远 本报通讯员 董玉龙 王辉 摄影报道

政府出钱 为老人贺寿

本报10月12日讯(记者 董传同 通讯员 高德刚 蔡玉玲)8日,家住临邑县邢侗街道办广场社区82岁高龄的孙老太太过生日,不仅收到了自己儿女的祝福,还收到了街道办免费赠送的生日蛋糕和200元贺岁金。

孙老太太生日当天,收到街道办送来的生日礼物,让孙家上下都感觉心里暖洋洋的。据了解,每个节日邢侗街道都会给辖区内的老人送去温暖和祝福。街道除重大节日对低保老人、五保老人、优抚对象、老党员干部等进行走访慰问活动外,还专门对辖区内66周岁以上的老人进行全部统计建档,每到老人生日时都会送上生日蛋糕,并给予80岁以上的老人200元贺岁金。

所谓奢逸 就是品质和精神的追求

【华腾·御城】引入新古典主义风格,建筑造型高贵挺拔;全立面外型设计,大尺度弧面弧线造型,造就270度开阔视野;

楼体全系真石漆点缀大理石,华贵质感历久弥新;
观光电梯,让生活的每一秒都有曼妙的风景陪伴;

100MM外墙保温,冬暖夏凉;
LOW-E中空玻璃,塑钢断热铝合金窗;

隔热、隔音、防紫外线功能更佳;
直饮水,24小时温泉入户,即开即用;

人车分流,定制式私家停车位;智能安防,
优质物管,让业主生活安然无忧

◎以45万平米恢弘尊贵,同鼎城市水岸豪宅 ◎坐拥锦绣川千米一线河岸、1800亩长河公园,畅享双生态盛宴 ◎占据两条城市主干道,出行更畅通 ◎位于新、老城结合处,兼得双重市政生活配套 ◎94-236㎡臻粹户型,领衔城市贵族生活 ◎10万平米多元配套,兑现临邑经济最奢侈的理想

御城
专线 /2720000 2568888

项目地址/东方红路锦绣川东岸

开发商/山东华腾投资置业有限公司 ◎规划设计/青松房地产建筑设计院
◎全程营销/正奇房产经营有限公司 (本广告所涉及图文仅供参考,开发商拥有最终解释权)

